

泗阳小伙造出山寨版兰博基尼 开“豪车”送化肥，麦地里玩漂移

前后花6万元，他说只为实现梦想；交警告诫：这车有安全隐患，别开上路

一条乡间水泥路，一辆钢管钢架焊接的奇怪跑车，还挂了个手写的“王NB0001”的超牛车牌……近日，一段这辆车在路上奔跑的视频在网上疯狂流传。很多网友称，这是“史上最牛跑车”。

这辆让人疯狂的跑车，到底来自哪里？现代快报记者探寻发现，这辆超级跑车竟然出自宿迁泗阳县一名28岁小伙之手，是严格按照兰博基尼雷文顿超级跑车1:1比例制造出来的。

□现代快报记者 杨亦文



▲这是王健造出的山寨版兰博基尼雷文顿受访者的供图



为了有辆“牛车” 16岁去广州学徒

造出超级跑车的神奇小伙子叫王健，是泗阳县新袁镇桥东村人，今年28岁。

王健告诉快报记者，从小他就对动手操作、机械等莫名地感兴趣。

上小学四五年级的时候，王健爸爸的摩托车坏了，趁爸爸出门，王健用扳手鼓捣了一阵，摩托车竟然给修好了。

2000年初中毕业，16岁的王健没有考上高中，他一个人前往广州。“上学的时候我就有个梦想，拥有一辆属于自己的车，而且是独一无二的车！广州那时候车多，我就想到这里找一份跟车有关的工作。”

经过努力，王健在一家汽车修理厂当起了学徒，一学就是三四年时间。后来，他又来到一家汽车改装厂，改发动机、改内饰、改灯光、改音响……王健说，只要轿车上能改的，他都替人改过。

2009年，漂泊了近10年的王健决定回老家，利用积蓄在镇上开了一家汽修门店，由于技术精湛，王健的汽修门店很快就顾客盈门，他本人也找到了女朋友。

虽然小日子过得不错，但王健总感觉还有什么事没做，“自己的汽车梦想还没有实现，我要造一辆超级跑车！”

曾拿面包车改装 不满意当废铁卖

2010年结婚后，王健先在网上搜索各种跑车的图片，比较来比较去，最终选择了兰博基尼雷文顿跑车。

“首先我觉得这车造型很酷，其次这种硬顶的跑车全世界只有21辆。”王健说，他还花400多块钱买了辆兰博基尼雷文顿的模型。

随后，王健花1万多块钱买了辆还没报废的尼桑面包车，拿掉车壳，把本来前置的发动机移到了底盘中间，根据雷文顿的外形，在底盘上进行焊接。

王健说，由于是第一次独自改装车辆，他花费了很大的心血，白天修车没时间，他就夜里干，基本上每天都干到夜里两三点才休息。

王健的爱人对快报记者说，“改车的时候，他一天到晚也不说话，跟他说说话就冲人，我都喊他‘疯子’！”

“车子试开了几次之后，我觉得这辆车改得不行。因为用的是尼桑八零的底盘，很多尺寸被控制死了不好改，所以改出来的车和雷文顿的尺寸差别比较大，外形也走样了，看了很不舒服，怪里怪气的！”

一番深思之后，王健决定放弃自己改的第一辆车，重新再来一遍，“第一辆车后来被我拆了卖废铁，1万多元钱买的，卖废铁才卖了两千多块钱！”

个把月造跑车 剪刀门秒杀众人

2011年5月份，王健又花了1万多块钱，买了一辆二手的桑塔纳轿车。这一次，王健不是改车了，而是自己造车。

王健计算出雷文顿的轴距和轮距，自己焊接底盘，又买来4根新弹簧做成四轮独立悬挂。车子的发动机，用的是普桑的发动机，油箱从废品收购站买来，方向盘来自尼桑车，离合器从一辆五菱面包车上卸下。排气管则是新买的，王健修改后带响鼓，开起来很有跑车范儿。

8月17日中午，快报记者王健家门口看到了超级跑车，王健坐上去插进钥匙，车竟然打响了。“我严格按照网上查到的数据改的，误差不会太大。”

王健说，这辆车有四轮碟刹、六挡变速箱、刹车真空助力，方向盘也带助力，还有剪刀门，“把原来老尼桑后门的空气弹簧卸下来装在这里的。”

“我的底盘全是钢板，发动机后置，所有的电线油路都在上面，这样即使底盘被刮到也没有问题。我特别注意把两个后轮轮距加大，用大轮胎，前面两轮轮距适当缩小，用小一点的轮胎，这样车跑起来更稳。”

王健说，第二次造车很快，一个多月时间就有了大概模样，后来又用老尼桑的铁皮包了一下。“下一步，我想把仪表、车灯等再装上去，把油漆刷上去，那样就更漂亮了！”

■交警说法 这辆车没手续，肯定不能上路

王健介绍说，他曾在运河边的小路上测试过，高低速、转弯、爬坡等都非常好，“瞬间时速达到160公里没有任何问题。”

仔细算下来，这两辆车一共花了6万块钱，但王健说不后悔，今年收小麦，他用这辆超级跑车送化肥，车头位置放两包，副驾驶放两包，车顶子上放两包，他还在麦地里跑了几圈，玩起了漂移。

看这辆超酷的超级跑车。

对于王健造出来的“超级跑车”，宿迁市交巡警部门的相关人员介绍说，王健的创造、探索精神值得钦佩，但他造出来的车是用旧零件拼凑的，存在一定的安全隐患，而且这车没有任何手续，按照国家规定肯定不能上路。他们建议王健，千万不要开着这辆什么都没有的超级跑车上路行驶。

■新闻速读



昨天，由现代快报、南京市摄影家协会联合主办的“4·23今日南京”摄影大赛颁奖仪式在南京乐购仕生活广场举行，获奖作品以流媒体形式供市民观看

两辆厂包车相撞，约40人送医

快报讯（记者 王玲玲）昨天早晨7点40分左右，苏州园区长阳街和龙潭路的路口发生一起交通事故，两辆厂包车在十字路口交汇行驶时相撞，其中一辆厂包车发生侧翻，共有约40人被送往九龙医院，6人骨折。

据现场目击者称，两辆车分属锦豪源客运公司和陆之杰客运公司，正在送刚刚下夜班的工人回家。两车相撞后，锦豪源客运公司的车被撞进了长阳街的非机动车道内，并侧翻在地。陆之杰客运公司的车前部被撞瘪，现场一片狼藉。

记者从九龙医院获悉，共有约40人被送医，但大多数都是轻微擦伤。据了解，侧翻车辆里当时有20多名乘客，受伤相对严重一些。截至昨天上午11点左右，大多数乘客已经离开医院，仅6人留院查看，这6人均为骨折，最严重的1人为腰椎骨折，所幸没有生命危险。

尽管有现场人员称，其中一辆厂包车闯红灯导致事故发生，但到底是哪一辆闯红灯，说法却并不一致。警方也表示暂时还不能确定，要等待进一步的调查方能做出判断。

■“宿迁一中学配12名校级领导”后续报道

宿城区清查整顿事业单位干部

快报讯（记者 杨亦文）8月16日，现代快报报道宿城区马陵中学配12名校级领导的问题，引起了宿城区委、区政府领导和主管部门的高度重视，并当即作出批示：要求组织人事部门切实加强事业单位干部选拔、任用、管理，做好清查和整顿规范工作，引以为戒、举一反三，按章按需选拔和任用干部。

8月18日上午，宿城区组织、人社、教育等部门召开会议，要求教育系统本着“精简、高效、统一、规范”的原则，选拔和使用干部。学校要按照核定的领导职数配备干部，选拔聘用中小学干部必须在规定的机构设置和职数限额内进行，对已超职数配备干部的学校要通过提、转、退、免等方式逐步解决，坚决纠正干部任用的不规范行为。

对于马陵中学出现12名校级领导的事情，相关负责人表示将通过转岗、退休、免职等方式解决，以减少该校臃肿的校级领导职数，达到精简高效的目的。

江都3名中学生意外落水溺亡

快报讯（记者 丁宇）8月17日下午5点左右，扬州市江都区高水河七闸桥北，三名少年意外落水身亡。

记者从警方了解到，三名少年系两女一男，均为1998年出生，是江都区某中学的初中生。经走访调查、现场勘查、法医尸检，认定这是一起意外落水死亡事件，排除他杀可能。

扬州市江都区高水河七闸桥北原是一个废弃码头，目击

者高大爷称，事发当天下午5点左右，他看到一名男孩在河水里游泳。一段时间过去，始终未见男孩上岸，且在岸边发现部分女孩的物品。高大爷与周边群众立即报警。约2个小时后，3名少年被打捞上岸，为两名女生一名男生，均已溺亡。

有网络消息称，男孩是为了救两名落水女孩而跳下水去，但此消息并未得到有关方面的证实。